
Proiect eTwinning  

„Playing Together Outdoors” 

 

Primul proiect eTwinning care se derulează în acest an școlar în grădinița noastră își 

propune să redescopere și să valorifice jocurile și activitățile recreative desfășurate în aer 

liber, în școală sau în comunitate. Scopul proiectului este de a ajuta copiii să exploreze, să 

descopere potențialul unic al naturii, unde se pot conecta prin activități simple, creative și de 

colaborare pentru a se simți mai fericiți și mai sănătoși. Proiectul este inițiat și coordonat de 

prof. Dorca Laura, cu sprijinul directorului unității, prof. Bodea Felicia Veronica și a 

directorului adjunct, prof. Șandor Cristina Rodica, și implică o echipă de cadre didactice 

dedicate care colaborează interdisciplinar pentru atingerea obiectivelor propuse. Cofondatorul 

proiectului este prof. Dovilė Baltrušė din Lituania, iar parteneriatul implică pe lângă 

participarea profesorilor din România și a profesorilor din Turcia, Republica Moldova, 

Irlanda, Italia, Croația, Lituania și Grecia. 

  Copiii vor colecta, descrie și practica jocuri tradiționale sau moderne, specifice fiecărei 

țări participante. Colaborarea interculturală, mișcarea, spiritul de echipă și creativitatea sunt 

promovate în cadrul proiectului, totul în aer liber. 

Preșcolarii sunt implicați într-o varietate de activități, precum: organizarea de sesiuni 

de jocuri în curtea școlii sau în spații verzi din comunitate; documentarea și prezentarea 

jocurilor tradiționale locale; schimburi de idei și materiale educaționale cu parteneri 

internaționali; realizarea de materiale digitale (prezentări, fotografii, jurnale de proiect); 

activități interdisciplinare care combină educația fizică, arta, limba română și științele. 

Participarea la proiect are un impact semnificativ asupra preșcolarilor și contribuie la: 

creșterea motivației pentru activități școlare; dezvoltarea abilităților de comunicare; 

îmbunătățirea stării de bine și reducerea sedentarismului; formarea unei atitudini pozitive față 

de colaborare și diversitate culturală. 

Fiind parte din platforma eTwinning, proiectul facilitează colaborarea cu școli din alte 

țări, oferind elevilor oportunitatea de a interacționa cu colegi din spații culturale diferite, de a 

descoperi tradiții noi și de a-și exersa competențele lingvistice și digitale într-un context 

autentic. 
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